

Vyřizuje / tel.
Tesař / 773 795 661

Místo / datum
Markvartice / 27. 11. 2023

Naše škola chrání životní prostředí – sbíráme použitý kuchyňský olej.

Vážená paní ředitelko,
Vážený pane řediteli,

obracím se na Vás s důležitým sdělením týkajícím se sběru použitého kuchyňského oleje a tuku z domácností žáků Vaší školy.

Uvedený sběr prostřednictvím žáků Vaší školy byl prováděn na základě druhotného využití odpadů a my jsme byli za tento sběr rádi.

Avšak, v návaznosti na novou legislativu platnou od 1. 1. 2024, již nebude možné toto provádět tímto způsobem, protože použitý kuchyňský olej a tuk nebude možné vyjmout z režimu odpadů. Přebírat tento odpad budou moci pouze oprávněné osoby a organizace.

Ve Vašem případě je to obec. Obec je Vaším zřizovatelem a obec musí občanům své obce umožnit použitý kuchyňský olej separovat. K tomu je povinna vytvořit podmínky, zajistit sběrné nádoby, určit sběrná místa, zajistit pravidelnost svozu atp.

Ale tímto místem nemůže a nesmí být škola. Proto Vám chci za naši dosavadní spolupráci poděkovat. Velice si Vážím toho, že se Vám podařilo do podvědomí žáků dostat informaci o druhotném využití odpadů a že to má smysl. Je to velké plus pro nás pro všechny.

V průběhu měsíce prosince Vás oslovíme a dohodneme se na podmínkách ukončení spolupráce, dohodneme se na posledním svozu, tzn. odvozu nádob s olejem již bez výměny nádoby.

Vám doporučuji obrátit se na zástupce Vaší obce a třeba i doporučit spolupráci s námi, my se samozřejmě budeme snažit na naši spolupráci navázat a s obcí se domluvit.

Dovoluji si Vás požádat, abyste s žáky Vaší školy tuto situaci probrali a vysvětlili jim, že to má i nadále smysl, má pouze jiná pravidla.

Děkuji za pochopení a za dosavadní spolupráci, velice si jí vážím.

Ještě jednou děkuji a přeji příjemné prožití vánočních svátků, také přeji hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a pevné nervy v novém roce 2024.

Pavel Tesař
jednatel



FRITEX s.r.o. ①
Markvartice 108
675 22 Markvartice
IČ: 29298555 DIČ: CZ29298555

Dispečink, logistika tel.: +420 773 795 660, e-mail: info@fritex.cz.

Zápis v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, spisová značka C 72206.

www.fritex.cz

„FRITEX – PŘIROZENÁ VOLBA“